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ПостПРЕСС-РЕЛИЗ

Выставка «ПТА-2006» в Москве

18-20 сентября в ВЦ «Экспоцентр» на Красной Пресне состоялась VI Международная специализированная выставка «ПТА-2006». Современное оборудование, новейшие технологии в области промышленной автоматизации и встраиваемых систем будут представлены в Москве 

В выставке приняли участие 143 компании и издания. Среди российских экспонентов -  SWD Software, Прософт, ПЛКСистемы,  ТЕКОН, Элеси, Авитон, Овен, Ниеншанц-Автоматика, НВТ-Автоматика, АТ-Электроникс, ТС-СКН, ДЭП, Электро-Профи, ИКОС, Инсат, МЗТА и др. Год из года становится традиционным участие таких крупнейших зарубежных корпораций, как: ABB, Festo, Siemens, Schroff, VIPA, Advantech, Wago, Phoenix Contact, Omron, Beckhoff, Indukey, Rittal, Хартинг и др. Впервые в выставке приняли участие Mitsubishi Electric, Wind River, 7-Technologies, LEX Computech, Альбатрос, Отраслевой Центр Внедрения, ТК Базис Групп, Индасофт, Дейтон, КРОК, ПОИНТ, Руднев-Шиляев, СЕНСОР, Флекс Контролз и др.

Сегодня выставка «ПТА-2006» представляет собой одно из наиболее динамично развивающихся и эффективных мероприятий со стабильным ростом числа экспонентов. 

Обновленная тематика выставки представлена четырьмя сегментами: Автоматизация промышленного предприятия, Автоматизация технологических процессов, Бортовые и Встраиваемые системы, Системная интеграция и консалтинг – каждый из которых в себе содержит максимальное количество тематических подпунктов.

После триумфального принятия в члены Всемирной Ассоциации выставок по приборостроению, измерениям и автоматизации  (World F.I.M.A.) в 2005 году,  ПТА вновь подтверждает свой международный статус. На открытии выставки присутствовал Reinhold Rosemann, почётный председатель Ассоциации сенсорных технологий (AMA),объединяющей 400 компаний и институтов, специализирующихся на исследованиях, развитии, производстве и распространении, поддержке и применении сенсорных технологий.

В рамках выставки «ПТА-2006» состоялась знаменитая Всероссийская конференция по АСУ ТП и встраиваемым системам. В этом году программа Конференции поделена на тематические блоки в соответствии с ключевыми отраслям российской промышленности – энергетика, нефтегаз, транспорт.  Такое формирование программы Конференции уже сегодня вызвало активный интерес со стороны экспонентов. В качестве основных спикеров выступили представители компаний Siemens, GE FANUC, SWD Software, Mitsubishi Electric, Schroff, PLC Systems, Redlab, Прософт, Прософт-Системы, Трайтек, Флекс Контролз и другие. Также впервые появился раздел Пневмо- и гидроавтоматика (Festo, Пневмакс). Новинки рынка электроники и электронных компонента обсуждались на форуме TopElectronics (ПРОСОФТ, Гамма, Томилинский электронный завод). 

Уникальной и беспрецедентной для выставки ПТА стала экспозиция Московского Политехнического музея на тему: История автоматизации. Демонстрация редчайших экспонатов музея в рамках выставки «ПТА-2006» - это не только ценный источник познаний, определяющий основные вехи развития автоматизации, но и интересный опыт для самого музея. Участие в главной российской выставке по промышленной автоматизации позволит представителям Политехнического музея документировать процесс современного развития автоматизации.

В деловой программе заявлено сразу несколько конкурсов. Профессиональный конкурс журнала «СТА» нашел своих первых победителей в рамках выставки «ПТА Северо-Запад 2006» в марте. На московской ПТА именные награды и признание получили: компания ПРОСОФТ за проект «Fastwel I/O в системе мониторинга гарантированного электроснабжения аэропорта Шереметьево-2», и компания Шатл  за доклад «Комплексная автоматизированная система диспетчерского управления электромеханическими объектами и объектами энергоснабжения первой линии Казанского метрополитена».

Абсолютно новым в программе выставки стал конкурс «Мисс Автоматизация», главная идея которого отметить знания и труд женщин, занятых в области автоматизации и встраиваемых систем. Конкурс, заявленный как он-лайн мероприятие, представит на выставке «ПТА-2006» своих финалисток. В течение семи месяцев на официальном сайте мероприятия путем всеобщего голосования определялись имена девушек, вышедших в финал. 18 сентября на церемонии торжественного открытия  выставки «ПТА-2006» были объявлены имена лауреаток конкурса. Девушкам достались цветы, подарки и аплодисменты публики. 

«Выставка «ПТА» и ее деловая программа – это не просто показ оборудования и технологий промышленной автоматизации и встраиваемых систем, но и своевременная акция, направленная на внедрение высоких технологий и развитие российской промышленности в целом», - Е.А. Пантелеев, Министр Правительства Москвы, руководитель Департамента науки и промышленной политики города Москвы.

Мероприятие организует выставочная компания «Экспотроника» при поддержке Департамента науки и промышленной политики Москвы, Министерства науки и образования РФ, Российской инженерной академии и Российского представительства Общества приборостроения, систем и автоматики (ISA). 

К выставке «ПТА-2006» командой «Экспотроники» было разработано свыше 15 новых услуг, позволяющих сделать участие в выставке максимально эффективным. Это: многочисленные спонсорские пакеты, учитывающие возможности компаний любой величины; клубная программа «ПТА» для постоянных клиентов и преданных партнеров; Ярмарка вакансий, позволяющая решить вопрос подбора квлифицированного персонала; комплекс специальных предложений для системных интеграторов.

Получить более подробную информацию можно на официальном сайте выставки: http://www.pta-expo.ru
Организатор выставки «ПТА-2006»:
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